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ППЦ Нова Топола, 30.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 30. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини и даље утицај простране долине са запада. У 
приземљу наставља се пад поља притиска. У ноћи и јутру на петак јача утицај 
ђеновског циклона уз пролазак фронталне зоне. Наставља се нестабилно и 
промјенљиво вријеме уз смјену сунчаних и облачних периода са повременом 
кишом и пљусковима са грмљавином. Биће услова за локалне непогоде уз јаче 
падавине понегдjе и могућу појаву града. Увече и у ноћи ка петку доћи ће до јачег 
наоблачења које ће условити обилније падавине на југу и западу. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 30.05.2024. године у временском периоду 11 - 23 часa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 11.55 – 22.07 часова.  

3. Радарско праћење: Од 11 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
развоје слабих пљускова изнад Зврника и Сребренице, а затим и Херцеговине. 
Смијер премјештања облачности током дана је варирао од западног до 
југозападног. Пљускови у Херцеговини слабе те фокус пребацујемо на сјеверни 
дио брањеног подручја. Од 14 часова генерисање грмљавинских процеса се 
постепено помјера према западу, а на једну ћелију изнад Прњавора превентивно 
дејствујемо противградним ракетама. Од 16 часова формира се линија пљускова 
од Тузле до Брчко Дистрикта која се премјешта на исток. У склопу ње засијавамо 
два процеса која јачају. Први је јужно од Града Бијељине и он брзо слаби, а други, 
који је сјевернији и јачи, непрекидно засијавамо до његовог изласка из полигона 
на ушћу Дрине и Саве. Од 20 часова пратимо нову облачност која се развија и 
премјешта од Добоја и Модриче до Дрине и локално даје пролазне пљускове са 
грмљавином. До 23 часа поменута облачност слаби и наступа стабилизација. 

4. Дејство: У периоду 14.20 - 16.20 часова на дијелу територије од Лакташа до 
Прњавора и Српца, атмосфера је превентивно засијавана сребро-јодидом из 
приземних генератора. У периоду 14.56 - 17.30 часова дејствовало је 15 
противградних станица и испаљено je укупно 29 противградних ракета на 
територији локалних управа Прњавор (3 станице, 6 ракета), Бијељина (11 станица, 
21 ракета) и Зворник (1 станица, 2 ракете). 

5. Закључак: Данашње нестабилности су последица предфронталне дестабилизације 
атмосфере у склопу циклона са запада и постојања нестабилне ваздушне масе, 
претежно у источном дијелу неше територије. Више десетина слабих до умјерених 
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пљускова смо испратили, а на 3 процеса градоносног потенцијала дејствујемо 
ракетама. Брзим засијавањем најјачег процеса данас (изнад сјеверног дијела 
територије Бијељине) успјевамо да контролишемо градоносни потенцијал истог 
до излаза на крајњем сјевероистоку, гдје је због наглог прилива влаге ојачао и на 
уском подручју дао појаву града у олујном невремену. На подручју Шамца, 
Угљевика и осталим дијеловима територије Бијељине пријављена је појава 
краткотрајне суградице у пљуску. 
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